## Первый день школы филолога

## 1 июня – День защиты детей



В России и других странах мира 1 июня отмечают Международный день защиты детей. Это необычный праздник, который посвящается младшим, но более актуален он именно для взрослых. У школьников в этот день начинаются каникулы, а родители вспоминают об ответственности за безопасность, здоровье и моральное состояние своих детей.

Дата праздника также была выбрана неслучайно. По некоторым историческим свидетельствам, в 1925 году 1 июня генконсул КНР в американском Сан-Франциско отыскал сирот, приехавших с его родины, и организовал им праздник по случаю традиционного китайского торжества Дуаньу. Это событие послужило прародителем для отдельного праздника в честь детей.



Наш первый день школы филолога начался с её открытия и флешмоба, посвящённого дню защиты детей. Каждый класс нашей школы представил своё выступление для него. Несмотря на плохую погоду, флешмоб удался, каждый класс отлично показал себя и смог поднять настроение всей школе, задав настроение на весь грядущий день.





Поэзия садов

Затем пришла пора для работы. Чтобы собрать материал для «Журнала юного натуралиста» мы посетили парк Судостроителей. Там мы наблюдали за множеством растений, расположившихся на его территории, и делали о них записи, для дальнейшей работы.

Виктор Федоров, 8 Ф класс





